

今日潍坊·热线



## 重奖新闻线索

8538711 8073110  
一经采用 马上兑现

## 一妇女枯井中被困三天

安丘消防官兵架竖梯救人

本报7月7日热线消息 (记者 陈怀禹 通讯员 张国伟) 一妇女在捡衣服时不慎掉进枯井, 7月7日, 安丘消防大队接到报警后, 七名指战员驱车迅速奔赴现场, 将这名被困枯井三天的妇女救出。

7月7日上午8时45分, 安丘消防大队接到群众报警称: 安

丘市兴安街办韩家埠村村东一枯井内有一妇女被困, 并且称该妇女已经被困三天了, 请求救援。安丘消防大队接到报警后, 七名指战员驱车迅速奔赴现场, 将这名被困枯井三天的妇女救出。

9时许, 安丘消防大队救援官兵赶到现场, 呈现在眼前的是一口宽约三米的古井, 经询问群众得知, 井深约七米, 井内没水, 被困者还能动弹, 但是她已经在井内困了三天了, 情况十分危急。

根据现场情况, 消防官兵迅速制定营救方案, 利用六米拉梯进行救援, 消防官兵首先将六米拉梯拉开, 利用绳子固定好, 然后将六米拉梯沿着井

壁慢慢放入井内, 最后派一名体能好的战士携带安全带沿着六米拉梯下到井底。

消防战士下到井底后, 将安全带系到被困妇女腰上并系上安全绳, 此时该妇女还在井底捡东西, 经过耐心劝导, 该妇女在消防战士的保护下沿着六米拉梯慢慢向上爬。9时25分

左右, 被困妇女在消防官兵的努力下被成功救出。

经初步了解, 该妇女精神不是很正常, 可能在捡衣服时不慎掉进枯井, 三天前家人到处寻找未果, 今天两位村民在田里干活时听见有人“呼救”, 发现井底有人后拨打119报警。



7日, 在潍坊市东关街道, 首批30位网吧义务监督员领到了监督证。随着暑假开始, 为了防止未成年人进入网吧, 奎文区关心下一代工作委员会联合多部门开展义务监督员网吧护航行动, 让社区内的老年人监督网吧不得接纳未成年人, 发现网吧违规经营可以向文化执法部门举报。

本报记者 孙国祥 摄影报道

## 公交驶过吓一跳, 砸你玻璃

高二学生脾气大惹祸, 其家长赔了公交公司800元

本报7月7日热线消息 (记者 赵磊) 高二学生徐涛(化名)放学后骑自行车回家, 不料进站的公交车从旁驶过, 他被吓了一跳。生气的徐涛拿起自行车上的U型锁砸向公交车, 将车玻璃砸破。7日, 记者采访了解到, 经过调解协商后, 徐涛的家长同意赔偿公交公司800元。

5日下午5点多, 如今正在上高中二年级的徐涛放学回家, 在路过福寿街和清平路路口附近一个站牌的时候, 一辆27路公交车从他旁

边驶过。由于车身离他比较近, 徐涛被吓了一跳, 恼怒之下, 拿起锁自行车的U型锁朝着公交车就砸了过去。只听“砰砰”两声, 公交车后车玻璃被砸破了。

听到车后有异常响声, 27路公交车司机连忙下车查看, 正巧看到徐涛手持U型锁, 而后面的玻璃破了两个洞。见到这种情况, 司机赶紧用手机拨打110报警电话, 随后, 西关派出所民警赶到, 将他们带回派出所。

民警告诉记者, 经过询

问, 徐涛今年只有17岁, 当时他被从身旁驶过的公交车吓了一跳, 气愤之余, 就拿锁砸了公交车。开始他以为后面的车身是铁皮, 只是想用锁敲一下出气, 结果一砸之后发现是玻璃。据公交公司经理介绍, 公交车后面有几块玻璃上面有广告喷漆, 不仔细分辨很容易认为是铁皮。被损坏的玻璃不加喷漆的费用为800元。

最后, 经过民警的协调, 双方达成协议, 徐涛的家长给公交公司赔偿800元。